

我国首颗微重力科学实验卫星 返回地球

4月18日,工作人员在回收现场展开相关工作。
当日,顺利完成12天太空飞行后,中国首颗微重力科学实验卫星——实践十号返回式卫星回收舱16时30分准确降落在内蒙古四子王旗预定着陆区域。回收舱着陆状态正常、外观良好,卫星搜索回收任务顺利完成。
新华社图



投诉直通车

学校将进一步完善网络教育

网友投诉:现在岳阳市楼区洞氮小学教师流行让孩子玩微信做家庭作业,本来小孩玩电子产品之类就伤眼睛,还经常导致学生不吃饭玩手机游戏。

岳阳市教育局回应:针对网民提出的作业平台的一些弊端,我们会认真对待。洞氮小学现已要求五名老师马上暂停使用微信平台布置作业,继续沿用布置书面家庭作业的作法。但网络教育不是洪水猛兽,特别是在国家倡导的互联网时代以及沿海先进经验的辐射影响下,这一学习方式会逐渐被教师学生所喜爱,我们也将进一步探讨和完善有关作法,让这项信息技术手段更规范、科学、有效地应用到教育教学中。

学员驾考被扣分 是自身的问题

网友投诉:我在松木塘考场考了两次,每次我出那个棚子起步的时候,我都有打转向灯,不知道为什么每次都说我错误使用转向灯,每次都被扣了分。

衡阳市交警支队驾驶人管理所回应:根据该学员反映在神鹰科目二过渡考场考试两次,每次打了转向灯,但系统都显示错误使用转向灯的问题,驾管所已获悉。经调查了解,该学员在初考科目二时,确实有打转向灯,但是学员还未到达规定时间,就提前将转向灯关闭,所以系统显示学员该项目不合格。学员在补考科目二前,经驾校教练指导,已经顺利通过考试。该情况已跟学员解释清楚,学员表示认可,已无意见。



遭遇了不公?有留意到身边的一些社会乱象?扫一扫登录华声在线投诉直通车频道发帖投诉。

科技

美地质局数据显示 全球强震频率并未增加

一天之内,日本与厄瓜多尔相继发生7级及以上强震。许多人不禁要问:全球进入“震动时段”了吗?但从美国地质勘探局公布的数据来看,近年来全球强震频率并未增加。

据美国地质勘探局自1900年开始的监测记录,任何给定的一年平均发生16次大地震,其中包括15次7级范围内的地震以及1次8级以上的地震。换言之,全球平均每个月都要发生至少1次7级及以上地震。

美国地质勘探局的数据显示,今年1月24日,美国阿拉斯加州南部发生7.1级地震;4天后,俄罗斯堪察加半岛发生7.2级地震;3月2日,印度尼西亚苏门答腊省附近海域发生7.8级地震;4月16日,日本九州发生7级(日本测定为7.3级)地震、厄瓜多尔发生7.8级地震。平均下来,每个月的地震次数跟全球长期的平均水平相差无几,未显示全球进入地震活跃期。

■据新华社

法制

我国与多国合作 抓获上百名大毒枭

记者18日从国家禁毒办获悉,我国与世界各国在禁毒执法领域的合作已由过去简单的情报线索传递发展到情报交流实时化、联合侦查无缝化、执法领域多样化。

近年来,我国禁毒执法部门与美国、澳大利亚、泰国、菲律宾、马来西亚、缅甸等国家及香港、澳门、台湾地区禁毒执法部门联合成功破获了“7·28”案件、“3·30”案件、“9·2”案件等一大批具有国际影响的跨国制贩、走私毒品大案,抓获了谭晓林、刘招华、韩永万、邵春天、蔡爱山、李文华等上百名境内外大毒枭。

国家禁毒办有关负责人表示,我国将继续履行禁毒政治承诺和国际义务,与国际社会协调一致,共同推动全球毒品治理。

■据新华社

社会

我国将启用 新能源车专用号牌

记者18日从公安部获悉,为促进新能源汽车发展,更好区分辨识新能源汽车,实施差异化交通管理政策,我国将启用新能源汽车专用号牌。

公安部交管局负责人介绍,其中,小型汽车号牌和大型汽车号牌各3个式样。这些号牌式样在设计时体现“绿色环保”寓意,以绿色为主色调,并增加专用标识,应用新的防伪技术和制作工艺。与普通汽车号牌相比,新能源汽车号牌在工本费、发牌机关代号(各省、区、市简称和代码)不变的情况下,号码增加1位。

■据新华社

医卫

科学家观察到 疱疹病毒复制过程

我国科学家利用超高分辨率显微镜观察到了微小的疱疹病毒复制的动态变化过程,这一研究成果发表在近日出版的《国际期刊《病毒学杂志》》上。

单纯疱疹病毒是影响人类健康的重要病毒之一。它潜伏感染近90%的人群,重激活时会引起一系列临床症状,轻者有口腔疱疹,重者会导致脑炎。

中科院昆明动物研究所动物模型与人类疾病机理重点实验室的科学家利用全球顶级的超高分辨率显微镜——受激发射损耗显微镜,对不同复制阶段的疱疹病毒基因组、病毒蛋白和宿主蛋白进行了超高分辨率图像采集,获得了病毒复制过程中的更多细节和信息。

■据新华社